JIABOPATOPHA POBOTA N4
«Po3B’sI3aHHS CMCTEeM HeJIiHIHHUX PIBHAHD)

3aBaanns 4.1. Po3B’s13aT cucteMy HEMHIMHUX PIBHSAHb BUKOPUCTOBYIOUH (DYHKITIT
MathCad.

3aBaanns 4.2. Po3B’s13aTu cucTeMy HENMiHIHHUX PiBHAHb MeTo/IoM HproTOHA.

SAJJAHUE 5.4. Pewnth cucTeMy YpaBHSHUH

No Cucrema ypaBuenmuii Ne Cucrema ypaBHeHHii
1 [sin(x +h)-y=12; \ gy +04)= ¥ 16 cos(x—D+y =05 \ sin(x+y)-16x=0;
1 2x+cosy=2. 10,63’2 +2y2 =Lx>0,y>0. x—cosy=3. 1-’(2 +}': =Lx>0,y>0.

2 {cos(x -D+y=0,5; J sn(x+y) - 1L6x=0; 17 { sinx+2y=2; ftg(xjv +0,1) =x%;

x—cosy=3. lxlﬁ—y: =Lx>0,y>0. cos(y—1)+x=0,7; 1 R e

3 j sinx +2y =2; Jfg(xy +0,1) =x7; 18 J cosx+y=15; [sin(x+y)—l,2x =02

Icos(y—l)+x:0,7; l X +2y" =1 IZA‘—Sin(y—O,S) =1. 1 X4y’ =1
4 | [sin(x+05)-y=1 [rg(xr+03)=x* | 19 | [sin(y+D)-x=12; [rg(ay+0,2) = x";
ICOS(y—ZHx: 0. l 09x° +2y° =1. l 2y+cosx=2. 1 0,6x> +2y° =1.
5 sin(x+2)—y=15; [sin(x+y)-12x=0,1;| 20- 2y —cos(x+1) = 0; [sin(x+y)-15x =01;
{x+cos(y—2):0,5.{ ¥+t =1 { x+siny+-0,4. { x*+yt =1
6 fcos(x—o- 0,5)—y=2; f fgxy = X7 21 Jsin(x— D=1L3-y: f fgxy = X7
| siny-2x=1 [07x*+2)% =1 [ x=siny+D=0. |08x>+2)% =1

7 {cos(x +05)-y=1; {sin(x +y)-13x=0; | 22 {cos(y ~D+x=05; [sin(xir y)+15x-0;

siny —2x=106. x4yt =1 y—cosx=3. 1 Xyt =1

8 siny +2x=2; frg(,xy +04)=x"; | 23 cosy+x+15  [sin(x+y)=12r-0.L
{cos(x—l)+y:0,7. l 0,8x” %—Zy2 =1. {2}’—513(?{—0:5):1-1 ~\'2+J’2 =1.

9 | [sin(y+05)-x=1 Ifg(xy+031)=x2; 24 | [sin(y-D+x=13; [1g(xy +0,) = x%;
| cos(xr=2)+y=0. [09x* +2y* =1. |y =sin(x+1)=08. | 0,5x* +2y% =1.
10 cos(y+0,5)+x=0.8; {sin(xir y)-Lax+0; | 25 2x—cos(y +1)=0; [sin(x+y)=Llx-0,;
{ sinx—2y=16. L X+ =1 { y+sinx+-0,4. {

11 {cos(y+0,5)—x=2;

X +y' =1

I
1 xt+2y% =1.

rg(x—y)—xy=0; 26 sin(y+2)—x=15; sin(x —y)—xy =L
sinx—-2y=1. {

e

y+cos(x—2)=0,5. X’ —y2 =

:0\

o=

12 fsin(x +D)-y=1; ffg(w +0,2) = x%; 27 {cos(x -D+y=08; {sin(x+ y)-1,5;

l 2x+cos y=2. 1 K2yt =1

13 f sinx +2y +1,6; [ foxy = x° 28 { cosx+y=12; jsin(x%—y):ljx—()l:

leos(y 1) +x=1.]05x* +2y7 =1. 2x-sin(y-05)=2.| x4y =1

14 sin(x+0,5)-y=12; frg(ly +0h)=x* | 29 {cos(x +05)+y=1 {sin(l‘ +1)-L5x+0,2;
cos(y—2)+x=0. 1077,\‘2 +2y° =1. X +yt=l

15 [sin(x—l)—o-yz L5; f taxy = x°; 30 ‘[Sin(erl)—x—l—l; {sin(x+y)—l,2x:0;

lx—sm(yirl):l‘ 10,6x2+2y2=1_ 1 2y+cosx=2.

2 2
x—cos y+2. X4y =

siny—2x=2.

4yt =1




